

Вклад самарцев в Победу



Во время войны Куйбышев был запасной столицей СССР, а главным символом власти считался бункер Сталина. Именно здесь глава региона дал интервью ГТРК «Самара», в котором рассказал о роли Великой Победы в становлении авиакосмического комплекса Самарской области.

Центральным событием межрегионального проекта стал марафон. Он стартовал из бункера Сталина и рассказал о Куйбышеве как о запасной столице в годы войны. Телемарафон «Тыл-Фронт» - это самарская инициатива, которую поддержал федеральный канал «Россия-24».

Серьезный фундамент

Известные самарские предприятия, такие как «Прогресс», «Кузнецов», «Авиакор», «Салют», «Авиаагрегат» и многие другие появились в 1941. Семьдесят с лишним лет назад в наш город было эвакуировано 40 заводов авиационного и оборонного профиля. Результаты этой эвакуации дали мощный импульс для развития региона: в послевоенные годы во многом благодаря стремительному росту промышленного потенциала Куйбышев стал одним из крупнейших центров авиакосмической отрасли страны.



В значительной степени это заслуга выдающегося ученого и конструктора Д.И. Козлова,



который вместе с прославленным конструктором С.П. Королевым стоял у истоков советского ракетостроения и пилотируемой космонавтики. Сегодня флагманом авиакосмического комплекса является РКЦ «Прогресс». РКЦ «Прогресс», наряду с ОАО «Тяжмаш», принимает активное участие в создании космодрома Восточный.

Все это - результат развития основы, заложенной в Куйбышеве еще в годы войны.